
ВИМОГИ ДО СУЧАСНОГО  

КОМПЕТЕНТНІСНО ОРІЄНТОВАНОГО УРОКУ 

 Конкретизувати загальну мету (компоненти: освітній, розвивальний, виховний) 

уроку. 

 Визначати предметні та ключові компетентності, формуванню яких буде 

присвячений даний урок. 

 Визначати наскрізні змістові лінії, які реалізовуватимуться на уроці. 

 Формулювати цілі й визначати очікувані результати. 

 Здійснювати  мотивацію навчальної діяльності. Бажано, щоб учні під керівництвом 

учителя з’ясували, чи готові вони до вивчення теми, що їм бракує, що саме вони 

повинні вміти й знати, щоб успішно виконати  основне завдання. 

 Бажано в залежності від структури уроку розподіляти зміст на навчальні ситуації: 

теоретичні знання, знання способів діяльності, знання в дії або вміння тощо. 

 Необхідно до кожної навчальної ситуації формулювати цільове завдання й 

відповідно до нього підбирати методи навчання, адекватні дидактичним функціям 

(засвоєнню, формуванню, узагальненню) та змісту навчального матеріалу  

( теоретичний, практичний). 

 Чітко визначати завдання: що повинен учень навчитися роботи саме на цьому 

уроці (діяльнісний підхід). 

 Розрізняти зміст освіти (чому вчу) і зміст навчального матеріалу (за допомогою 

чого вчу). 

  Відповідно до змісту навчального матеріалу та методів роботи підбирати 

оптимальні форми організації  пізнавальної діяльності.  

 Ефективно добирати навчальний матеріал для засвоєння учнями запланованої 

одиниці змісту освіти (без надлишку чи недостачі навчального матеріалу). 

 Обов’язково при виборі змісту, методів і форм орієнтуватися на цільову установку 

й уявний очікуваний результат спільної діяльності. 

 Забезпечувати  здійснення  рефлексії навчальної діяльності. Учні повинні вчитися 

рефлексувати (аналізувати) власну діяльність, оцінювати її, порівнювати досягнуті 

результати на уроці з очікуваними. 

 При оцінюванні учнів враховувати саме набуття ними предметних 

компетентностей, умінь вирішувати проблеми, пов’язані з даною навчальною 

темою. 


